
Анкета «Питание глазами родителей» 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

_________________________________________________________________________ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

__________________________________________________________________________ 

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

____________________________________________________________________________ 

 

 

Анкета "Питание глазами учащихся" 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

_____________________________________________________________________________

____ 

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

_______________________________________________________________________ 

3 Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

_____________________________________________________________________________

____ 

4 Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

_____________________________________________________________________________ 

 

В школе было проведено анкетирование среди родителей учащихся 1-4 классов «Питание 

глазами родителей». 

По-первому вопросу все родители ответили, что их удовлетворяет система питания: 

график посещения столовой,  качество и объем приготовленной пищи, специальное 

питание для учащихся с сахарным диабетом. 

По-второму вопросу все родители считают, что в школе рационально организовано 

горячее питание. Блюда приготовлены согласно десятидневному меню, разнообразны и 

содержат необходимое количество калорий. 

По-третьему вопросу родители ответили, что удовлетворены санитарным состоянием 

столовой.  

В школе создана комиссия по контролю качества питания с участием родителей. 

Комиссия регулярно контролирует качество приготовления блюд. 

 

Результаты анкеты среди учащихся «Питание глазами обучающихся»: 

По-первому вопросу учащиеся отметили, что их удовлетворяет система питания в школе. 

По-второму и третьему вопросам учащиеся ответили, что их удовлетворяет ежедневное 

меню и качество приготовления пищи. 

По-четвертому вопросу учащиеся удовлетворены  графиком питания.  
 


